

## AGENDA Districtelijk Veiligheidsoverleg Twente

Datum **6 februari 2017**  
 Tijdstip 10.00 – 11.15 uur  
 Voorzitter O. van Veldhuizen  
 Locatie Meldkamer Hengelo, Demmersweg 55  
 Secretaris H. Meuleman  
 Aanwezig A. Gerritsen, R. Welten, I. Bakker, G.J. Kok, A. Raven, S. Schelberg, E. Nauta, M. Sijbom, Th. Schouten, A. Hofland, W. Haverkamp, C. Visser, H. Robben, H. Meuleman, S. Wevers, S. Dinsbach, J. Eshuis, S. Kuks, P. Hagenaars, M. Koenders, P. Miltenburg, J. Knol, J. Lucas, V. Smink, J. Arentsen, J. aan de Stegge en J. Slot  
 Afwezig

NR	Onderwerp	Bijlage
<b>A</b>	<b>Opening</b>	
<b>B</b>	<b>Mededelingen</b> 1. Voorzitter 2. Districtchef politie 3. (Plv)Hoofdofficier van Justitie 4. Secretaris	
<b>C</b>	<b>Verslagen</b> 1. Besluitenlijst DVO 12 december 2016 (openbaar deel)	C01
<b>D</b>	<b>Ter besluitvorming/ ter bespreking</b> 1. Innovatie in Dienstverlening: toelichting door Hans Boutellier 2. Opdracht positionering VTT en VHT	D01 D02
<b>E</b>	<b>Ter kennisgeving</b> 1. Evaluatie hennepconvenant Oost Nederland 2. Jaarplan en begroting 2017 RIEC ON	E01 E02
<b>F</b>	<b>Rondvraag</b>	
<b>G</b>	<b>Sluiting</b>	